# ORIGINALE



# VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 86 DEL COMITATO AMMINISTRATIVO

**OGGETTO**: integrazione dell'ordine del giorno della riunione dell'Assemblea Generale convocata, in seduta straordinaria, per il 26 maggio 2016.

L'anno	) Dt	J <b>EMIL</b>	ASEDICI	il	giorno	DIC	IANNOV	/E del n	nese	di i	MAGGIO	alle	ore 19:00
nella	sala	delle	riunioni,	a	seguito	di	regolare	avviso	, si	è	convocato	il	Comitato
Ammi	nistr	ativo.											

Sono presenti i Signori:

Castellani Zeffirino

**PRESIDENTE** 

Leonardi Serafino

Castellani Gioachino

Ballardini Elio

Ballardini Enzo

Simoni Bruno

Assiste il Segretario dott. Giuseppe Stefani

Sono assenti i signori: -----

Il Presidente, constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto suindicato.

**OGGETTO:** integrazione dell'ordine del giorno della riunione dell'Assemblea Generale convocata, in seduta straordinaria, per il 26 maggio 2016.

Con deliberazione n. 71/2016 del 27 aprile 2016 il Comitato Amministrativo, su richiesta di dieci Consiglieri della Comunità delle Regole, ha convocato l'Assemblea Generale, ai sensi dell'art. 11, c. 4, dello Statuto, per il 26 maggio 2016, alle 20.30, in prima convocazione, per trattare il seguente ordine del giorno:

1. stato dell'arte della progettazione dei lavori di ristrutturazione e ampliamento dell'Albergo Bar Ristorante Dosson sul Monte Spinale a Madonna di Campiglio e approfondimenti in merito ai contenuti del bando d'asta pubblica per l'affitto della medesima azienda.

Peraltro, nel provvedimento sopra citato è stato stabilito di evidenziare nell'avviso di convocazione che l'ordine del giorno di cui sopra avrebbe potuto essere integrato con ulteriori argomenti.

Innanzitutto, si ritiene opportuno portare all'approvazione dell'Assemblea Generale il verbale relativo alla seduta del 28 dicembre 2015.

Inoltre, nei giorni scorsi è stato depositato agli atti il conto consuntivo relativo all'esercizio 2015 nonché gli elenchi dei residui attivi e passivi insussistenti, inesigibili, eliminati e rideterminati, tutti documenti da sottoporre all'esame dell'Assemblea Generale e sul quale ha espresso parere positivo il collegio dei revisori dei conti.

Ulteriormente, a seguito di richiesta di Funivie Madonna di Campiglio spa, è stata istruita una pratica per l'allargamento delle aree sciabili di proprietà della Comunità delle Regole date in concessione a detta impresa, provvedimento rientrante nella competenza dell'Assemblea Generale.

Infine, nelle scorse settimane gli uffici della Comunità delle Regole e quelli del Parco Naturale Adamello Brenta hanno concordato il testo della nuova convenzione per gestione del parcheggio in località Vallesinella, per periodo 1 giugno – 30 settembre nel quinquennio 2016 – 2020.

## IL COMITATO AMMINISTRATIVO

- Udita la relazione sopra riportata;
- > esaminati gli atti, i provvedimenti ed i documenti sopra citati;
- ➤ visto il Regolamento interno Assemblea Generale della Comunità delle Regole di Spinale e Manez approvato con deliberazione dell'Assemblea Generale n.16/2007;
- vista la L.P. 12/1960 "Ordinamento delle Regole di Spinale e Manez";
- ➤ visto lo Statuto della Comunità delle Regole di Spinale e Manez approvato con deliberazione della Giunta Provinciale n. 19462/III/B del 5 ottobre 1964;
- ➤ vista la deliberazione dell'Assemblea Generale n. 30/2015 del 28 dicembre 2015, immediatamente eseguibile, "Esame ed approvazione del bilancio di previsione per l'esercizio finanziario 2016";
- ➤ rilevata la necessità di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 79, c. 4, del T.U.L.R.O.C. approvato con D.P.Reg. 3/L/2005, al fine di consentire l'integrazione dell'ordine del giorno della riunione dell'Assemblea Generale convocata per il 26 maggio prossimo;
- ➤ acquisito il parere favorevole sulla proposta di deliberazione in ordine alla regolarità tecnico amministrativa, espresso dal Segretario, e preso atto il presente provvedimento non ha alcuna rilevanza contrabile e, pertanto, non è necessario acquisire il parere del responsabile dell'Ufficio Ragioneria, ai sensi dell'art. 81, c. 1, del T.U.L.R.O.C., approvato con D.P.Reg. 3/L/2005;

all'unanimità, con voti espressi in forma palese,

#### **DELIBERA**

- 1. integrare, per le motivazioni esposte in premessa, l'ordine del giorno della riunione dell'Assemblea Generale convocata, in seduta straordinaria, per il 26 maggio 2016 con i seguenti argomenti:
  - 2. Nomina dei consiglieri scrutatori;
  - 3. Approvazione del verbale della seduta del 28 dicembre 2015;
  - 4. Conto consuntivo esercizio finanziario anno 2015: esame ed approvazione elenchi di riaccertamento dei residui attivi e passivi;
  - 5. Esame ed approvazione del conto consuntivo e relativi allegati esercizio finanziario anno 2015;
  - 6. Integrazione del contratto di concessione in uso di terreni a Funivie Madonna di Campiglio spa da utilizzare quali aree sciabili (pista Diretta Spinale);
  - 7. Approvazione della convenzione con il Parco Naturale Adamello Brenta per la gestione del parcheggio in località Vallesinella, per periodo 1 giugno 30 settembre nel quinquennio 2016 2020.
- 2. di dichiarare, all'unanimità e con voti espressi in forma palese, la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 79, c. 4, del T.U.L.R.O.C. approvato con D.P.Reg. 3/L/2005, al fine di consentire l'integrazione dell'ordine del giorno della riunione dell'Assemblea Generale convocata per il 26 maggio prossimo;
- 3. di evidenziare che avverso il presente provvedimento sono ammessi i seguenti ricorsi:
  - opposizione al Comitato Amministrativo entro il periodo di pubblicazione, ai sensi dell'art. 79,
    c. 5, del T.U.L.R.O.C. approvato con D.P.Reg. 3/L/2005;
  - ricorso giurisdizionale al Tribunale Regionale di Giustizia Amministrativa di Trento entro sessanta giorni, ai sensi dell'art. 29 del D.Lgs. 104/2010, o, in alternativa, ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro centoventi giorni, ai sensi degli art. 8 e 9 del D.P.R. 1199/1971.

Data lettura del presente verbale, viene approvato e sottoscritto

IL MEMBRO ANZIANO Leonardi Sevafino



IL SEGRETARIO dott. Stefani Gjuseppe

## CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Segretario certifica che copia della presente deliberazione viene pubblicata ai sensi dello Statuto della Comunità e di legge:

- negli Albi della Comunità posti nei tre Comuni
- sul portale telematico www.albotelematico.tn.it

dal giorno 24/05/2016 per rimanervi fino al giorno 03/06/2016



# CERTIFICATO DI IMMEDIATA ESEGUIBILITÀ

La presente deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile, ai sensi dell'articolo 79 comma 4 del Testo Unico delle Leggi Regionali sull'Ordinamento di Comuni della Regione Autonoma Trentino - Alto Adige approvato con DPReg. 1 febbraio 2005 n.3/L.

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ

La presente deliberazione, è divenuta esecutiva il **04/06/2016**, a seguito di pubblicazione per dieci giorni consecutivi, nelle forme previste, ai sensi dell'articolo 79 comma 3 del Testo Unico delle Leggi Regionali sull'Ordinamento di Comuni della Regione Autonoma Trentino - Alto Adige approvato con DPReg. 1 febbraio 2005 n.3/L.

IL SEGRETARIO dott. Stefani Giuseppe